

Печатный орган Лицея №1

спецвыпуск май 2015г.

#### Сегодня в номере:





#### 11 «A»

Сказать, что эти два года учебы в лицее пролетели, - значит ничего не сказать. Время парадоксально тянулось и в то же время бежало. Мы и сами не заметили, как превратились в выпускников.

Вспоминаю, как пугливо, в «парочках», мы следовали за новым классным руководителем и знакомились с учителями, которые, по правде говоря, точно так же нас побаива-



лись.

В историю лицея мы вошли как самый «девчачий» физмат: на 14 мальчиков приходится 9 девочек. Было непривычно все: форма, дисциплина, маленькая столовая, где вечно все толкаются, информационные часы, где можно узнать для себя много нового и интересного. А учителя оказались не такими строгими, как

мы ожидали. Напротив, они всегда идут навстречу ученикам и готовы поддержать в трудную минуту.



Стереотип о том, что к одиннадцатому классу мальчики вырастают, был разгромлен физматом « в



пух и прах». На каждой перемене можно увидеть « суперфристайлеров в футболе и рэпе» или догонялки со



#### 11 «A»

со швабрами и тряпками, ну, и обмазывание друг друга мелом - это совсем классика.

За эти два года лицей стал совсем родным, а одноклассники второй семьей. Как и у каждого класса, у нас появились свои истории и «фишки». И мы обещаем каждый год на день встречи выпускников соби-

раться вместе, чтобы вспомнить это светлое время.

Яскевич Лизавета и Алюшкевич Карина





### 11 «B»

Первый школьный день невозможно забыть. Все ново, все интересно. Так радостно на душе оттого, что ты теперь ученица или ученик лицея. Тебя ждёт знакомство с классным руководителем. Наша любимая Лариса Валерьевна - восхитительный человек. Она всегда относится к нам с добротой и пониманием и заботится о нас, как о собственных детях, всегда помогает и поддерживает, а иногда и ругает, наставляя на правильный путь. В лицее все учителя добрые и отзывчивые. Они стараются отдать нам свои знания и подготовить нас к взрослой жизни. Но мы пока еще дети, и нам иногда больше хочется поиграть и похулиганить, чем учиться. Мы не всегда понимаем, что учителя стараются для нас. Каждый учитель требует что-то свое. Один, чтобы не вертелись, другой, чтобы не болтали и еще много всего.

Кроме знаний, со школы мы вынесем самое ценное - умение быть человеком. Скоро для нас, одиннадцатиклассников, прозвучит мелодия последнего в школьной жизни звонка. Становится страшно оттого, что наш маленький, но родной коллектив может распасться. Совсем недавно, идя на учёбу, у каждого из нас возникал вопрос: удастся ли подружиться

с новыми одноклассниками? Прошло всего два года, но за эти два года мы смогли стать такими родными!

В лицее проводилось огромное количество различных мероприятий, которых не перечесть. Несомненно, для каждого из нас они надолго останутся в памяти. Наше знакомство друг с другом состоялось до 1 сентября. Благодаря нашему будущему классному руководителю, мы быстро смогли найти общие интересы и увлечения и почувствовали себя старой дружной компанией. Очевидно, поэтому на торжественной линейке мы не были растерянны и совсем не волновались, хоть это и был один из важных моментов в нашей жизни.

Конечно, главное событие в нашей школьной жизни - посвящение в лицеисты. Память о данном торжестве надолго останется в наших сердцах, так как мы не только сплотились, познакомились с другими замечательными ребятами и доброжелательными педагогами, но и научились быть одной командой, быть истинными лицеистами.

И через некоторое время ты понимаешь, что тебе безумно нравится учиться в лицее. И на самом



### 11 «B»

деле ты уже не представляешь своей жизни без второго дома, куда всегда хочется вернуться, где бы ты ни был.

Безусловно, одноклассники за короткое время учёбы стали близкими друзьями. И ты понимаешь, что любишь их за улыбку и за остроумие, за прекрасное чувство юмора и за жизнерадостность. Ты просто лю-

бишь их за то, что они есть в твоей жизни и делают её ярче.

Когда уже так близок час расставания, мы со щемящей грустью и бесконечной любовью благодарим судьбу за прекрасные и неповторимые два года в лицее.

11 «Б» класс





#### 11 ((B))

Небо, загрустив, наклонилось, И за тучи солнце зашло. Вроде ничего не случилось — Просто наше детство ушло...

Просто отшумели уроки И зазвенит последний звонок... Это новой жизни начало, Это прощальный урок.

Лицей... Мой любимый лицей... Как много в этом слове! Ведь это не просто образовательное учреждение... Это маленький дом с большим сердцем! Лицей — это целый мир. Мир знаний и талантов, улыбок и успехов.

Моя первая встреча с Лицеем произошла, когда я поступила в 10 класс. Сначала я не очень понимала его значение, но всё равно радовалась, что удалось хорошо сдать вступительные экзамены, и я теперь могу на полных правах посещать это внушительное здание с красивым фасадом. Первое, что я усвоила в Лицее, - это то, что здесь совершенно нет места такому понятию, как равнодушие. Прежде чем составить о тебе мнение, здесь смотрят на твой характер, твои поступки и привычки, а вовсе не на оценки. В лицее всегда сначала видят в человеке личность, а потом уже ученика.





### 11 ((B))

Учителя оказывались добрыми и позитивными, уроки никогда не превращались в скучные



лекции, учебный материал преподносился с долей юмора и в занимательной форме, а нам, любопытным лицеистам, никогда не запрещалось развернуть дискуссию по теме урока.



Больше всего в лицее уважают и ценят в человеке творческое начало. Мне очень нравится учиться в лицее! Ведь здесь некогда скучать, у нас все-

гда активная насыщенная жизнь. Каждый день в лицее — это праздник. Порой сталкиваешься с трудностями,



но это всегда интересно, поучительно. В нашем лицее мечты становятся явью и превращаются в жизненные цели.

Сколько вечеров мы просижи-



вали в пустом классе после уроков, придумывая сценарий своего выступления по случаю какого-нибудь очередного праздника!



#### $11 \langle \langle B \rangle \rangle$

Стишки начинал сочинять даже самый ленивый... В этих бесконечных репетициях мы обрели ещё одну лицейскую ценность - настоящую дружбу. Нам удалось за 2 года сделать то, на что у других уходило 11



лет, - сдружиться и привязаться друг к другу настолько, что последний звонок кажется концом прежней жизни, концом нашей беспечной лицейской юности, а то, что ждёт впереди, выглядит невозможным без любимых друзей и опеки наших заботливых учителей.

Чему научил меня Лицей? Пожалуй, в первую очередь стоит отметить целеустремлённость, самостоятельность и умение к любому делу подходить творчески, избегать скучных решений. В Лицее я поняла, что нужно не бояться высказывать собственное мнение, ведь именно из-за

него кто-то, возможно, выделит меня среди других. За 2 года обучения здесь я научилась ориентироваться в сложных ситуациях и успешно выходить из них.

К. Маркс писал: «В науке нет широкой столбовой дороги, и только тот может достигнуть ее сияющих вершин, кто, не страшась усталости, карабкается по ее каменистым тропам». Эти слова можно с уверенностью отнести к нашим лицеистам, которые углубленно изучают учебные предметы и принимают активное участие в олимпиадах и научнопрактических конференциях различного уровня. Что же касается меня,





2 года я иду к поставленной цели. Мой подъем труден, но я не одна: со мной всегда учителя, родители, одноклассники, а еще — умные книги, познавательные уроки и огромное желание стать лучше, добиться поставленной цели, принести пользу людям.

Без прошлого, как известно, нет будущего, поэтому необходимо помнить о прошлом. Я надеюсь, что

спустя много лет мы придем в родной лицей и в холле увидим свои фотографии, вспомним лицейские годы... А как же тогда все будут горды и счастливы тем, что учились именно здесь. И я знаю, что новые открытия и достижения ждут меня в ближайшем будущем. И пускай путь не легок, я справлюсь, ведь я — Лицеист!

Ходыко Елизавета





### $11 \langle\langle \Gamma \rangle\rangle$

Два года – это не так уж и мало. Мы стали взрослее, это очевидно, но, как справедливо заметил A. де

своем жизненном выборе? А может быть, доброе сердце, которое делает человека «зорким»? Наверное, всё



Сент-Экзюпери, «...самого главного глазами не увидишь». А что же главное? Багаж знаний, который значительно увеличился, если сравнивать его со школьным? Мудрость, которая



вместе. В любом случае самое время оглянуться назад и вспомнить, как всё начиналось.

22 человека из разных школ.



как-то незаметно стала нашей верной спутницей? Уверенность в себе, в



Мы не знали абсолютно никого, все было вновинку. Нам было сложно



### $11 \langle \langle \Gamma \rangle \rangle$

найти общий язык и почувствовать себя в новом коллективе комфортно. А уже несколько недель спустя мы действительно стали коллективом. Еще некоторое время спустя – классом, в полном смысле этого слова. Скорее даже маленькой семьей, в которой все мы разные, но в то же время абсолютно одинаковые.

Первый год лицейской жизни казался очень сложным. Во-первых, ощущался высокий уровень препода-

вания и мы понимали, что, нужно старательно учиться. Во-вторых, мы не знали ничего о требованиях, которые предъявят к нам учителя, да и о том, как найти к ним подход. Втретьих, было очень сложно переиначить и перенастроить себя. Но, мне кажется, мы удачно справились. Каждый осознавал, что два года — не просто срок. Мы понимали, что многое изменится за это время. Так и произошло. Но мы не учли главного: время слишком скоротечно, и мы не замети-





### $11 \langle\langle \Gamma \rangle\rangle$

ли, как вплотную подошли к экзаменам и тестированию. Заполнялся выпускной альбом, в нашей памяти возникали замечательные моменты, прожитые за эти два года. Было все: радость и горе, падения и взлеты, старания и лень. Но мы справлялись, поддерживая друг друга.

Лицей дал нам бесценный опыт, раскрыл наш потенциал, позволил развить свои способности в различных сферах. Лицей — это наш второй дом. С трудом верится, что

мы сюда не вернемся больше, что начинается взрослая жизнь, где не будет наших замечательных учителей, которые вовремя поддержат и предостерегут от «падения». Хочется поблагодарить всех педагогов лицея за колоссальный труд, за веру в нас, за помощь. Мы ни на секунду не пожалели, что эти два года своей жизни провели не где-нибудь, а именно здесь — в нашем удивительном лицее.

#### Гудкова Ангелина





## 11 «Д»

Оглядываясь на годы, проведенные в лицее, хочется сказать лишь одно: мы ни о чем не жалеем. Не жалеем о том, что когда-то приняли решение поступать в лицей. О том, что все мы попали именно в 10 «Д» класс и что попали под опеку самого лучшего классного руководителя — Ва-

преподавателей к ученикам. Самоотдача, любовь и забота об учениках вот те качества, которые присущи лицейским учителям. Каждый из них стал для нас хорошим другом и проводником в мир новых знаний.

Главным связующим звеном между членами нашей маленькой се-



люкевич Валентины Алексеевны. Нельзя сказать, что первый год в лицее дался нам очень легко, ведь это было совсем не так. Каждому было тяжело привыкнуть к новой обстановке, к учителям, к новым одноклассиикам. Одной из самых шокирующих вещей стало отношение наших



мьи, именуемой 11 «Д», стал наш классный руководитель, которую спустя два года мы с уверенностью можем назвать нашей второй мамой. В любой ситуации она всегда стоит за нас горой, ведь что бы мы ни натворили, для нее мы самые лучшие. Огромную благодарность хочется



# 11 «Д»

выразить нашим учителям, которые за такой короткий срок смогли дать нам необходимые знания. Без их поддержки и веры в нас мы бы не смогли подготовиться к экзаменам так, как готовы сейчас.

Ученики нашего класса никогда не забудут время, проведенное вместе. Конечно, были и размолвки. Но, несмотря на это, в нашем классе всегда царит атмосфера дружбы и взаимопонимания. Мы проводили

вместе много времени, о чем говорят миллионы совместных фотографий.

И напоследок просто хочется сказать огромное спасибо лицею за то, что был с нами эти два слишком коротких года. Это было незабываемое время.

Мы любим тебя, лицей!

#### Борейко Катерина



# 11 «E»

Еще недавно мне казалось, что два года — это слишком мало для того, чтобы полюбить, привыкнуть к чему-то. Но теперь, спустя эти самые два года — время, которое я провела в лицее, с уверенностью могу сказать, что за этот срок можно пережить больше событий, чем за всю предыдущую жизнь. До сих пор в моей голове не укладывается то, что мы проводим в лицее последние недели, что сидим за школьными партами в последний раз. Это время пролетело слишком быстро.

С улыбкой вспоминаю первые учебные дни в лицее, чужие лица одноклассников и учителей, которые теперь стали такими родными. Эмоции было трудно держать в себе, потому что лицейская атмосфера действительно была какой-то волшебной.

Первым мероприятием, сплотившим нас в одну команду, стал День здоровья, который обычно проводится после первой учебной недели. Мы всем классом выбирали песню, которую будем петь у костра, репетировали, смеялись и узнавали друг о друге много нового.

Вскоре перед нами, новоиспечёнными десятиклассниками, встала следующая задача: придумать выступление на посвящение в лицеисты. Наверное, именно это мероприятие стало ключевым в формировании нас как дружного класса. Конечно, поначалу было много ссор, недопонимания. Мы репетировали допоздна, искали интересные идеи в интернете, импровизировали и фантазировали. Кто-то стремился показать характер и лидерские черты, кто-то отлынивал. Но, тем не менее, общими усилиями мы хорошо подготовились и выступили на ура. Было приятно, что там, за кулисами сцены, каждый из нас мог с уверенностью положиться на другого. Тогда мы почувствовали необходимость друг в друге. Поддержка и готовность прийти друг другу на помощь помогли нам на сцене показать себя с лучшей стороны.

Но наш класс нельзя назвать идеальным и образцовым. Наверное, я даже рада этому, потому что становится скучно, когда всё гладко. Наш коллектив - это двадцать три человека с разными характерами, взглядами, поведением. Я люблю наш класс и твёрдо могу сказать, что здесь нашла единомышленников и настоящих друзей. Мы никогда не забудем: «Прошлое не воротится» на математике (и нашу любимую Люцию Марьяновну), планы по списыванию контрольных по биологии и физике, увлекательные разговоры «за жизнь» на химии, папку и тесты Ткачёвой по русскому языку.



#### $11 \langle \langle E \rangle \rangle$

Мы никогда не забудем дискуссии и споры с Залесским Иосифом Иосифовичем на уроках истории и обществоведения. Всегда было интересно слушать истории, выходящие за рамки учебника (и недаром история и обществоведение — любимые предметы у ребят нашего класса).

Конечно, нельзя не сказать о нашей любимой «классной маме» - Дубас Светлане Иосифовне. Она не только опытный педагог, но и хороший человек. К ней всегда можно обратиться за советом и помощью, ко всему она относится с пониманием.

И во многих ситуациях Светлана Иосифовна выступает связующим звеном между всеми нами. Мы, без сомнения, очень рады, что этот путь, длиною в два года, она прошла с нами плечом к плечу.

Грустно уходить из лицея, ведь с ним связано столько воспоминаний, столько хороших людей мы встретили здесь. Но, как птенец вынужден в конечном итоге улететь от своих родителей, мы улетаем из лицея.

11 «Е» к новому старту готов!

Бойко Анастасия

